ppanmmonaApHbIE YPABHEHUA




Llean ypoxka:

3akpenuTh MOHATHE UPPAUUOHATILHO20
ypasHeHusl.

[IoBTOPUTE U 3aKPENUTH PEIIECHUE
UPpPaIlliOHAABHOI'O YPaBHEHUSA MEMOOOM
8038edeHUsl 8 Keadpam.

[l03HAaKOMUTBCS C PEIIIEHHUEM
UpPaIliOHAaAbHOTO YPaBHEHUS MEmodom
3ameHbl nepemMeHHOU.




ppantmoHaAbHBIM Ha3-CA YPABHCHUS, B
KOTOPBIX IIEPEMEHHAA COACPKUTCA ITOA
3HAKOM KOPHH.

5 ) f(x)=g(x)
I =g & i £(x)> 066dg (x) > 0
Y Jf(x) =a

Ecnu a<0, TO ypaBHeHUe He UMeeT
KOpPHEeMu.

Ecnun 4>0, TOo ypaBHeHMe paBHOCUIILHO
ypaBHEHMUIO

Hv) =7~



g(x) >0
S(x)=g" (%)

: JF(x) = g(x) & -

PeweHue ypaeHeHUU u3 yuebHurxa:
No154(1;3), Ne155(1;3)




BrIirtioAHUTE CAMOCTOATEABHO: !Mi
A

e
BapwuaHT 1. BapuaHT 2.
DV6—x =x: DV5x—4 = x;
DV10x—1=2+x; DN2x—1=2—x;

Vx+3-1=ux Dx+vx+2 =4.




OTBeTHI:

BapwuaHT 1. BapuaHT 2.
1) 2; 1) 1; 4;
2)1; 5; 2)1;

3) 1. 3) 2.




[Ipumep. Peuinure ypaBHEHUE:

1 cnocob.

Jx =3—-2x
(\/;)2 = (3 — 2x)2
X=9—-12x+4x>

4x? —13x+9=0
1

X, =2—: x, =1.

4

llposepra : x;, = 2%

2-2+‘/2—3=0
4 4

3 =0(Hesepro)
x, =1
2-1++/1-3=0
O=0(seprro)

Omeem - x =1.

2x++/x=3=0
2 cnocoo.

2x++/x=3=0
3amena:\/;=a
2a*+a-3=0

3
a, =1; a, Y
\/;:1 uiu \/;:_5
x=1 K.Hem



DTOT METOA HA3BIBAETCA METOAOM BBEAECHUSA HOBOM

IIEPEMEHHOM.

[ lpumepsr: Mocne 3ameHbi

Dx ++/x =30; Da’ +a=30;
20

r -2 oy, 2a—-=" =1,
Jx e

DNGx—)+/5x-1=12. 3)a’ +a=12.



